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ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

Актуальність. Згідно стратегії визначеної президентом України В. 
Зеленським, одним із найважливіших напрямків в реформуванні країни є 
розвиток процесу інвестування. На даний момент Україні необхідні 
інвестиції для економічного розвитку. Найбільш поширеною формою 
капіталовкладень є прямі іноземні інвестиції, оскільки вони дозволяють 
впроваджувати перспективні проєкти. 

Ступінь досліджуваності проблеми. Значну увагу вивченню 
проблем та шляхів залучення іноземних інвестицій в економіку України, 
аналізу сучасного стану інвестиційної діяльності та питанням покращення 
інвестиційного клімату в країні приділяли такі вчені, як: Ю.М. Коваленко, 
А.В. Непран, О.Д. Данілова, А.В. Колеватова, В.В. Козик, Г.М. Филюк, О.М. 
Пєтухова, І. П.Мойсеєнко та інші. 

Мета дослідження. Метою дослідження є оцінка стану 
інвестиційного клімату в економіці України, статистичний аналіз динаміки 
і обсягів прямих іноземних інвестицій та розробка шляхів покращення 
інвестиційної діяльності в Україні. 

Сутність дослідження. Інвестиційна діяльність в країні 
регламентується Законом України «Про інвестиційну діяльність» від 
04.07.2002 року, останні зміни до якого було прийнято 23.03. 2017 року [1]. 
Відповідно до цього Закону «Інвестиції – це всі види майнових та 
інтелектуальних цінностей, які вкладаються в об’єкти підприємницької та 
інших видів діяльності, завдяки чому створюється прибуток (дохід) чи 
досягається соціальний та екологічний ефект [1]. 

Прямі іноземні інвестиції – це форма участі іноземного капіталу в 
реалізації інвестиційних проєктів на території країни-реципієнта 
інвестицій, яка характеризується активною участю інвестора (або його 
представників) в діяльності організації [2].  

За період з 2013 року до 2019 року в структурі прямих іноземних 
інвестицій в економіку України відбулися суттєві зміни. По-перше, 
найбільший обсяг інвестицій надходить від інвесторів Кіпру, частка яких у 
2016 році у порівнянні з 2013 роком не змінилась і складала 30,8%, а на 
початок 2019 року зменшилась на 3,3% і становила 27,5%. 

Друге місце серед країн інвесторів займають Нідерланди. Частка 
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інвестицій цієї країни в загальному обсязі прямих іноземних інвестицій в 
економіку України зросла з 16,4 % у 2013 році до 19,0 % у 2016 році, а на 
початок 2019 року склала вже 22,0 %. За даними Державної служби 
статистики України на 1 січня 2019 року Нідерланди вклали в економіку 
України 7061 млн. дол. США, Кіпр – 8880 млн. дол. [3]. Також, слід 
зауважити, що на початок 2019 року порівняно з попередніми роками в 
структурі прямих іноземних інвестицій в економіку України збільшились 
частки інвестицій з Великої Британії – з 4,8% до 6,1% та Швейцарії – з 2,1% 
до 4,8%. Водночас спостерігаємо зменшення інвестицій з Німеччини – з 
8,7% до 5,2%, Франції – з 4,0% до 2,0%, США – з 2,2% до 1,5%.  

В структурі прямих іноземних інвестицій в Україну за видами 
економічної діяльності за три роки відбулися деякі зміни. Найбільш 
пріоритетними для іноземних інвесторів залишаються галузі 
промисловості, частка інвестицій в які на початок 2019 року збільшилась 
порівняно з 2016 роком на 2,8% і становить 33,0%, що свідчить про 
позитивну динаміку. Значні кошти іноземних інвесторів вкладено в оптову 
та роздрібну торгівлю, в операції з нерухомим майном і у сферу інформації 
та телекомунікації, частка інвестицій в ці види діяльності за три роки також 
зросла і склала на 1 січня 2019 року відповідно 16,7%, 12,4% та 6,8% 
загального обсягу іноземних інвестицій. Слід зауважити, що помітно 
зменшилась частка інвестицій у фінансову та страхову діяльність, яка у 
попередні роки була стабільно високою. За три останні роки вона 
скоротилась з 13,5% у 2016 році до 10,9% на початок 2019 року.  

Основні висновки. Для покращення інвестиційного клімату 
України, на нашу думку, необхідно проводити такі заходи: сприяння 
розвитку банківської системи; оптимізація системи оплати праці; 
реформування податкової політики держави; підтримка сфери малого та 
середнього бізнесу; ведення ефективної антикорупційної політики; 
залучення внутрішніх та іноземних інвесторів на рівних конкурентних 
умовах; забезпечення прозорості діяльності підприємств задля зростання 
ефективності інвестицій. 
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